

痛失金马影后，汤唯冤不冤？

金马奖评委曝光内幕

8日晚，在台北举行的第44届金马奖颁到最佳女主角奖时，呼声最高的汤唯败给老牌影后陈冲。不仅颁奖嘉宾看到名单时说“有点意外哦”，凭《意》拿下影后的陈冲在致词时也直言真的没想到。以至于有媒体称，本届金马奖成全了《色，戒》，却令只拿了最佳新演员奖的汤唯“含冤”。汤唯败给陈冲冤不冤？会不会因为防止《色，戒》“强势垄断”而牺牲了汤唯？



汤唯输给陈冲痛失影后，仅获得新人奖

丁乃竺：确实有点意外

金马奖落下帷幕之后，决选评委丁乃竺当晚就接受了记者的专访。作为汤唯的师母，又担任金马奖决选评委，丁乃竺没理由不期待汤唯拿下影后。丁乃竺表示：“在现场确实会有一点意外，不过颁奖永远都有遗珠之憾，我相信汤唯前途无量。”

陈冲三部作品对抗汤唯

“不管哪一轮评审，汤唯获得新人奖都是高票。”丁乃竺表示，评委们一方面认为汤唯拿下新人奖是理所当然的；另一方面，汤唯与陈冲的最佳女主角之争，两人分数非常接近。“陈冲除了《意》，还有《太阳照常升起》和《色，戒》

两部作品，展示了她演技的各个不同侧面。”本届金马评委打分的总和直到颁奖的那一刻才能得知，身在现场的丁乃竺听闻汤唯落马时，“私下来讲，我们还是有些意外”。不过她表示，身为评审不会对赛果进行评价，“永远都有遗珠”。

看好汤唯前途无量

赖声川、丁乃竺夫妇为《色，戒》推荐了汤唯和朱芷莹两位女演员，堪称李安的“最佳星探”。《色，戒》之后的汤唯会怎样？丁乃竺表示：“她绝对前途无量，希望她下一部电影会有更进一步的发展。”作为师母，她表示当然也会私下安慰汤唯。

梁良：汤唯输得不冤

对于汤唯输给陈冲痛失影后，本届金马奖评委梁良认为汤唯输得一点不冤，陈冲拿下影后是实至名归。

陈冲当之无愧

记者：呼声很高的汤唯这次没有拿到金马影后，不少人觉得有些疑惑。

梁良：陈冲本身演得很好，当然汤唯也不错。本届金马奖革新评审制度，评审各自打分，最后加起来，分数多的人就赢了。大陆放映了陈冲的《意》没有？

记者：没有。

梁良：对啊，因为你们没有看过《意》，所以不知道陈冲有多精彩！我在网上看了一些言论，很多人并没

有看到所有的影片，就失去了一个公平发言的机会。这种发言是没有公信力的。

记者：或许只是大家对汤唯寄予太多期望而已。

梁良：她确实是大热门，但也要看对手是谁。从感情上，大家可能觉得汤唯应该拿奖，但是陈冲的片子本身很好，当天也拿了“澳大利亚电影学院奖”的影后，这个奖相当于澳大利亚的金马奖。除了《意》，陈冲还有《太阳照常升起》《色，戒》同时参与金马角逐，三部电影三个角色，完全不同类型和风格，印证了她的一流演技，绝对是评委心中的“年度最佳女主角”。

不存在搞平衡

记者：以往可能会考虑不让一部电影包揽全部奖项，为了平衡，牺牲一些奖项，这次有没有牺牲汤唯？

梁良：还是我刚才说的，这次评审是最后算分数，谁分数高谁就赢，演技奖项的初选有5位评审，决选有7位评审，12个人的分数加起来，最后一刻才知道结果，不存在事先预估平衡的可能。我举一个反证，《色，戒》的摄影在威尼斯都拿了最佳，可是在本届金马奖却输给了《心中有鬼》的摄影师李屏宾，评委都是按专业学识和经验来打分的。

据《南方都市报》

■回应

汤唯：能拿新人奖已经很满足

刚刚走下金马奖颁奖典礼的舞台，昨晚汤唯就赶回北京，出席了电影频道光影慈善夜活动。

日前，《色，戒》片方捐出了汤唯穿过的米色旗袍作为拍品，这件旗袍是由上海著名裁缝为汤唯量身定做的。据在场记者透露，在

慈善夜的红地毯上，汤唯一出现就抢了全场明星的风头，几乎所有记者都追着她去了。虽然她衣着朴素，全无金马奖当夜珠光宝气的风采，但摄影记者还是拍个不停。伊能静刚巧跟在她后面出场，惨被冷落。

本届金马奖开奖之前，

汤唯是影后的最大热门，但最后仅获得了一个新人奖。外人看来，汤唯十分失意。昨夜，汤唯对此事大方回应：“能拿到那个新人奖，我已经很开心很满足了。我不会因为错过最佳女主角奖而失望，新人奖一样是对我的肯定。”快报记者 沈梅

李安：
她的路不好走

《色，戒》横扫金马奖，发行商当晚大摆庆功宴，李安、汤唯、王力宏等人凌晨1点多才到。面对媒体镜头，向来不喜欢闪光灯的李安说：“眼睛虽然有些花，但多闪才有兴奋感。”

汤唯与李安成为全场焦点，二人不断被拉在一起拍合照，更有大批Fans向汤唯索取签名留念。一直说要照顾汤唯的李安说：“现在说不上来舒不舒服，汤唯没得最佳女主角奖真的太可惜，她自己好像不在乎，大家都看到她的表现，简直神奇，不是演出来的。她在台上哭时我有心痛的感觉。汤唯能红起来是千载难逢的，能否再合作要看缘分，她往后的路不太好走，不要只等我的戏，只要能继续演下去就好。”

李安要汤唯坚持演下去，但要谨记不能拍烂片，“要选有戏份的，不要选太坏的电影，我知道以后别人会更挑剔她，我也替她辛苦。”

至于失落影后、只获最佳新演员奖的汤唯则表示，会跟爸爸妈妈一起分享荣耀，“好开心这个奖在这个时候拿，因为我始终是新人。”她解释在台上哭是因为与《色，戒》的工作人员聚首一堂很难得，所以有很多感触。她又强调与王力宏只是朋友，并表示现有的一切得来不易，必定会好好珍惜。汤唯离开台北时还发生了一段小插曲，行李超重的她，竟被发现行李内放满与李安的合照及剪报，汤唯与恩师真是难舍难分。

综合

江苏施尔美整形医院
<http://www.jssem.com>

冬日恋歌

面部整形新风尚

恋上玲珑小脸

精致下颌—邹医磨削宽大下颌，让高颧骨等面部各种烦恼的棱角，法国AESCLAP（蛇牌）微动力系统，口腔入微切口，无疤痕。东方的精致小脸转眼成真。

轻扬下巴—运用高组织相容性假体，秘密植入短缩的下凹，并将淹没下巴的讨厌脂肪悄然吸出，打造出30度的“好迎角”。

恋上明眸电眼

双眼皮或形术或嫁接线在手术切口的设计和缝合的自然，施尔美隆重推出“鬼冢法重睑术”，使细小的眼睛放大增神，蓝黑色的睫毛重现大口，臃肿的上眼皮紧致平滑，每一次“放电”都让你的魅力更加心动。

恋上高挑鼻梁

高科技填充材料，鼻腔内植入，毫无痕迹，在隆鼻的时候还可进行鼻头、鼻翼肥大的修复，解决鼻尖部过肥过低等问题，自然完美的鼻形让你在这样的冬天尽显自信的表情。

经典案例

面部除皱、面部提升、隆乳美胸、吸脂塑体、光子嫩肤、疤痕整形、祛痘治疗、激光脱毛、祛斑祛痣、祛痘痘印、妇科整形等百余种

预约电话

800 828 9950 / 025 84488400

8:30-21:00 (节假日不休息)

地址

南京龙蟠中路215号

QQ 4522 61642